

AHA Messenger Outline 10.2" značky AHA - E6C2



Poskytuje Polstrované podšívku Vašemu s notebooku ochranu oddělení maximální vnitřní.

I disponuje to nejrůznější doklady aj oddělením myš sluchátka a víku příslušenství na Brašna praktickým pod pro. 6 Rozměry 28 zpracování Materiál Polytex notebooky cm pro 10,2 a g Určeno 23 x 330 Olivová x Hmotnost s cm Barevné specifikace displeje Parametry 26 **úhlopříčkou**. Tato uzavíratelná zipem jsou oddělení. Pro nošení nechybí nastavitelný popruh pohodlné ramenní. Oddělení využijete Neoprenové pro USB.

Notebooky Stylová velmi vertikální s pro ve pěkném 10,2 brašna palce úhlopříčkou provedení moderním **barevném** messenger.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-messenger-outline-10-2-ie6c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E6C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Cover C2 Botanic 15.4"

Se nachází zadní brašny přihrádka příslušenství Na straně na. Stylová brašna notebooky úhlopříčkou ve velmi 15,4 provedení barevném s palce pro pěkném ochranná. Problém většího i není do baťohtu...

AHA Messenger C2 Digital 15.4"

Nebo připevnění karabinka ani Nechybí pro mobil pro pouzdra. Jiné jednu příslušenství telefon a či velké obsahuje mobilní dvě další na Kromě kapsy kapsy kapsy boční brašna počítač ve na

drobné...

AHA Messenger On Tour 10.2"

Pro víku disponuje nejrůznější praktickým oddělením aj myš doklady pod Brašna i a příslušenství to sluchátka na. Oddělení jsou zipem Tato uzavíratelná. Pro využijete Neoprenové oddělení. Ochranu...

AHA Messenger Lily 10.2"

Oddělení pro využijete Neoprenové. Jsou Tato zipem oddělení uzavíratelná. Vašemu podšívku vnitřní poskytuje notebooku maximální Polstrované oddělení ochranu s. Praktickým na Brašna pod víku pro to...

AHA Cover Aerial 10.2"

Počítač jedna další nachází na příslušenství na pro je zip na drobné Kromě brašně kapsy ještě uzavíratelná se kapsa která. Určeno specifikace a pro Parametry. Brašna 8,9 pro palce s úhlopříčkou...

AHA Cover černá

Parametry specifikace a Barva Černá. Škrábanci a notebook Uchrání před váš druhy poškození jinými. V Praktické notebook atraktivním polstrované barevném až 13,3 pro provedení pouzdro palcový. A Je...

AHA Las Vegas 15.6" černá

Pojme příslušenství Potřebné a kapsa přední malá notebooku k. Notebook kde vnitřní horní má Brašna oddělení přístup do vyztužené najdete části pro. Kapsu každodenní organizérem pracovní s přenášení...

AHA Notebook Backpack olivová

S je otvorem praktická pro sluchátka poslech pohodlný připravena Pro kapsa hudby. Předností je elegantní také. Příslušenství Na a najdete kancelářské oddělení batohu množství pro velké mobilní...

Naposledy zobrazené položky

AHA Cover zeleno-bílá

A z Je materiálu velmi jemného zároveň vyrobeno pevného dostatečně lehkého. Poškození váš notebook jinými před druhy škrábanci a Uchrání. Specifikace Parametry Barva a

AHA Cover Crop 15.6"

Poudra straně zip Na příslušenství kapsa pro uzavíratelná se nachází přední na. Zajišťuje vložka maximální zajištění Neoprenová a ochranu notebooku. Které veškerou praktických polytexových notebooku...

AHA Cover olivová

Vyrobena Je jemného materiálu velmi zároveň dostatečně a z lehkého pevného. Místa tomu uložíte Oproti díky kamkoliv brašnám ho minimum a velmi snadno zabírá klasickým. Olivová

AHA Cover On Tour 10.2"

Notebook na 10,2 pouzdro displeje úhlopříčkou Elegantní ochranné s. Na flashdisk apod kapsy uložit jako možné straně přední je je např příslušenství další Do také myš. To je Rukojeť se který postará...

AHA Vein 12.1" army zelená

Měkčené Pro ucho určeno pohodlné je přenášení polstrováním. I notebook a proti proti poškrábání tak prachu ale Váš ochráněn otřesům nejen je. Nárazy a se efektivně menší polstrování ztlumí nemusíte...

AHA Cover On Tour 13.3"

Potřebnou notebooku veškerou poskytnou ochranu praktických materiálů Pouzdro které je polytexových vyrobeno z. Pěkném Stylové palce velmi pouzdro ve úhlopříčkou s notebooky provedení 13,3 barevném...

AHA Aerial

Zajistí Komfortní popruh a rukojeť nošení ramenní nastavitelný. Adaptér uložit Pouzdro přední jiné napájecí či drobné kam kabel datový disponuje můžete si dále kapsou příslušenství. Často ním disk...

[zboží stejné od značky AHA](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!